

НОВОСТЬ

05.05.2017

### СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Пресс-служба ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез» уточняет, что 5 мая в 3:27 (по московскому времени) при выполнении пусковых операций на установке АВТ-4 после ремонта произошел пропуск нефтепродукта на трансферной линии между К-5 и П-403 вакуумного блока, что привело к возгоранию.

В 6:01 (по московскому времени) возгорание на трансферной линии ликвидировано силами пожарного подразделения. Установка АВТ-4 остановлена. Пострадавших нет. Экологическая ситуация в норме.

Коллектив ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез» приступил к ремонтным работам. Остальные объекты завода работают в штатном режиме.